

12 dana

15.04.2025. Garantirano

od **2.690 €**

Garantirano

Program putovanja:

Putovanje Brazil i Argentina, Uskrs. RIO DE JANEIRO - FOZ DE IGUAZU - BUENOS AIRES, 12 dana / 10 noćenja

Vrijednost više:

Posjetite Rio de Janeiro i odsjednite na poznatoj Copacabana plaži. Doživite veličanstvene slapove u sklopu nacionalnog parka Foz du Iguazu

1. dan 15.04. ZAGREB - AMSTERDAM - RIO DE JANEIRO

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija 2 sata prije leta za Amsterdam, koji je predviđen u 06:25h. Dolazak u Amsterdam u 08:25h te nastavak leta za Rio de Janeiro u 12:50h. Po slijetanju u 19:45h po lokalnom vremenu slijedi prijevoz od zračne luke do hotela. Noćenje.

2. dan 16.04. RIO DE JANEIRO (razgled grada, Corcovado)

Nakon doručka predlažemo razgled grada s lokalnim vodičem. Drugi najveći grad u Brazilu, s populacijom nešto više od 6 milijuna stanovnika unutar granica grada, istodobno je i obalno ljetovalište, smješteno uz Atlantski ocean i Zaljev Guanabara. Rio je blagoslovljen geografskim položajem. Otprilike 45 km razdvaja središnju gradsku četvrt Flamengo od četvrti Recreio, koja s jedne strane graniči s plavetnilom oceana, a s druge strane sa zelenilom brda. Među njima se proteže živopisno stanje uma zvano „carioca“, opuštena i vedra duha. Iako nije više glavni grad Brazila, Rio je i dalje važno kulturno, financijsko i turističko središte zemlje.

Središte grada srce je Rija i područje gdje se kolonijalni Rio stapa sa suvremenim neboderima. Posjetit ćemo Sambodrom, mjesto gdje se svake godine održava svjetski poznati karneval i gdje se brojne škole vatrenog samba plesa natječu sa svojim plesačima odjevenim u šarene kostime. Zatim odlazimo do stadiona Maracana, koji je izgrađen da bi se na njemu održalo svjetsko nogometno prvenstvo 1950. g., te je dugi niz godina bio najveći stadion na svijetu, koji je tada mogao primiti gotovo 200.000 ljudi. Od tada su se ovdje održala brojna velika svjetska natjecanja, između ostalih i neke utakmice Svjetskog nogometnog prvenstva 2014. g. U sklopu obilaska vidjet ćete Katedralu Metropolitan, palaču Paço Imperial, prvo sjedište kraljevske obitelji, Kulturni centar Banco do Brasil i Crkvu Candelaria. Odande će autobus nastaviti Avenidom Presidente Vargas, drugom najvažnijom ulicom u središtu grada, izgrađenom kako bi se iz predgrađa stvorio pristup trgovačkom središtu

glavnog grada početkom 20. stoljeća, prolazeći pokraj popularne tržnice i Praça Tiradentes. U četvrti Cosme Velho ukrcaj ćemo se u lokalni vlak koji će nas šumom Tijuca odvesti do vrha planine Corcovado. Vožnja traje 20 minuta i krasna je prilika da se izbliza vidi bogata vegetacija tropske prašume i da se uživa u panoramskim pogledima na grad i njegove plaže. Nakon iskrcavanja na vrhu Corcovada možete se popeti stubama ili dizalom i pokretnim stepenicama do samog vrha planine, gdje ćete stajati pokraj jednog od Sedam svjetskih čuda suvremenog svijeta, Kipa Krista Otkupitelja. Odavde imate uistinu božanstven pogled na „Čarobni grad“, a pri spuštanju ćete vidjeti neke od najljepših plaža u Riju. Slobodno vrijeme do povratka u hotel. Noćenje.

3. dan 17.04. RIO DE JANEIRO (Šećerna glava, Selaron, Boulevard Olimpico)

Doručak. Predlažemo odlazak u obilazak grada autobusom. Vozit ćemo se parkom Flamengo, otkud ćemo imati priliku vidjeti najistaknutiji dio ovog obilaska, Šećernu glavu. Do ove čuvene planine dolazi se žičarom visine 365 metara i doživljaj je to koji nikada nećete zaboraviti. Pogled na Rio sa Šećerne glave jedan je od najspektakularnijih pogleda na svijetu. U nastavku obilaska vidjet ćete gradski akvadukt, Crkvu svetog Ante te zgrade BNDES i Petrobras do dolaska u Lapu, najpopularniju lokaciju noćnog života Rija. Nezaobilazne su Selaron stepenice, djelo čileanskog umjetnika Jorgea Selarona, koji je kroz godine uredio stepenice s preko 2.000 šarenih pločica iz cijelog svijeta. Imat ćemo i panoramski pogled na Gradsko kazalište (Teatro Municipal), Nacionalnu knjižnicu i zgradu Gradskog vijeća - sve građevine nadahnute europskim stilom 18. stoljeća. Krećemo dalje do Boulevard Olimpico. Nekada napuštena lučka četvrt Rija pretvorena je u široko šetalište obrubljeno bogatom uličnom umjetnošću. Najveći i najpoznatiji mural pod nazivom Etnias proteže se na 190 metara i sadrži fotogenične portrete domorodačkog stanovništva iz cijelog svijeta. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan 18.04. RIO DE JANEIRO (karneval, favela)

Doručak. Danas predlažemo da odete iza kulisa najslavnijeg svjetskog karnevala gdje ćete čuti o povijesti razvoja karnevala, vidjeti glamurozne kostime, a možda ih i obući te svakako probati plesati sambu s profesionalnim plesačima!

U nastavku odlazimo do jedne od favela, siromašnih naselja sagrađenih na brdima u kojima jednako žive radnici malih plaća i narko-lordovi. Prošetat ćete uskim ulicama favele u kojoj je Michael Jackson snimio spot za jedan od svojih hitova. Vidjet ćete iznimne napore preživljavanja u neprijateljskom okruženju, a pritom ipak stalno prisutnu sreću mjesnih ljudi. Ovo je iskustvo koje morate doživjeti, a dostupno je samo u Rio de Janeiru.

Slobodno poslijepodne za uživanje na plaži. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan 19.04. RIO DE JANEIRO (Fijuca Forest tura jeepovima i Botanički vrt)

Doručak. Slobodan dan za istraživanje grada ili naš prijedlog za odlazak na nezaboravnu turu jeepovima po prašumi Tijuca, jedne od najvećih urbanih šuma na svijetu. Doživjet ćete prašumu na autentičan način, vidjeti egzotične biljke i prekrasne vodopade, a uz malo sreće i neke od prašumskih životinja, poput majmuna, dikobraza ili ljenjivaca. Nakon vožnje slijedi posjet botaničkom vrtu „Jardim Botânico“ u istoimenoj četvrti na jugu Rio de Janeira. Ovaj vrt osnovao je 1.808. g. Portugalski kralj John VI te prikazuje raznolikost tropske i druge svjetske flore, tu se nalazi oko 6.500 vrsta biljaka, od kojih su neke ugrožene, kao i brojni staklenici te spomenici od povijesnog, umjetničkog i arheološkog značaja. Vidjet ćete prekrasni krajolik ispunjen palmama, cvijećem, kaktusima svih vrsta i drugim tropskim drvećem.

Nakon izleta slobodno vrijeme. Noćenje.

6. dan 20.04. RIO DE JANEIRO - FOZ DE IGUAZU s najdojmljivijim slapovima na svijetu

Doručak. Transfer prema zračnoj luci te let od Rio de Janeira do grada na granici Brazila i Argentine, Foz do Iguazu. Iako nije velik, Foz do Iguazú užurban je grad, zahvaljujući brojnim turistima koji dolaze vidjeti slapove te brazilskim kupcima koji dolaze kupovati uvoznu robu u Ciudad Del Este, paragvajski grad bez poreznih nameta koji je tik iza granice. Brana hidroelektrane Itaipu također donosi mnogo aktivnosti gradu, zahvaljujući velikom broju zaposlenika koji žive u Foz

do Iguazúu. Po slijetanju u zračnu luku slijedi transfer do hotela. Kasnije predlažemo posjet najvećoj svjetskoj hidroelektrani Itaipu na rijeci Parani, smještenoj na granici Paragvaja i Brazila. Riječ „itaipu“ na jeziku guarana indijanaca znači „raspjevana stijena“, a govori nam koliko je rijeka Parana na mjestu današnje elektrane bila glasna. Nakon toga slijedi razgled slapova u sklopu Nacionalnog parka Foz du Iguazu s brazilske strane, gdje ćete imati panoramski pogled na najveći sustav slapova na svijetu. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan 21.04. FOZ DE IGUAZU - BUENOS AIRES

Doručak i odjava iz hotela. Predlažemo obilazak slapova s argentinske strane. Prijeći ćete Most Tancreda Nevesa preko rijeke Iguazú, koja tvori granicu između Argentine i Brazila. Po ulasku u Argentinu obilazak vodi panoramskom cestom uzbrdo do argentinskog Nacionalnog parka Iguazú. Obilazak počinje dužim zadržavanjem na argentinskim slapovima. Zastat ćemo u posjetiteljskom centru i odande nastaviti do Visokog kruga (uzvodni slapovi) i Niskog kruga (nizvodni slapovi). Potom ćemo ekološkim prašumskim vlakom nastaviti do najdojmljivije točke slapova, Vražjeg grla. Nacionalni park Iguazu od 1984 godine upisan je na UNESCO-vu popisu svjetske baštine. Let do Buenos Aires-a, gdje će nas dočekati lokalni vodič, te transfer do hotela. Noćenje.

8. dan 22.04. BUENOS AIRES (razgled grada)

Doručak. Predlažemo razgled grada s lokalnim vodičem. Upoznajte se s rodnim gradom tanga! U ovom ćete se obilasku voziti pokraj Teatra Colon, jedne od najpoznatijih svjetskih opernih kuća te kulturnog ponosa „porteñoša“ (kako stanovnike Buenos Airesa obično zovu). Posjetit ćemo čuvenu Avenidu de Mayo koja vodi do Plaze De Mayo, trga okruženog Casa Rosadom (sjedištem vlade), katedralu Metropolitan i Cabildo (prvu gradsku vijećnicu, sagrađenu za španjolske vladavine). Na drugoj strani Avenide de Mayo naći ćete zgradu argentinskog parlamenta. Katedrala Metropolitan je impozantna neoklasična građevina i glavna katolička crkva u Argentini. Mauzolej generala San Martina (nacionalnog junaka) smješten je unutar katedrale, a papa Franjo je u toj katedrali provodio bogoslužje dok je bio kardinal Buenos Airesa. Nastavljamo prema San Telmu, povijesnom naselju i najstarijoj četvrti Buenos Airesa. Naša je sljedeća postaja La Boca, vrlo živopisno područje s čuvenom ulicom Caminito i La Bombonerom, poznatim stadionom Boca Juniorsa, jednog od najvažnijih nogometnih klubova u Južnoj Americi. Nakon vožnje pokraj stadiona zastajemo radi pješačkog obilaska ulice Caminito, prepune mjesnih slikara koji prodaju svoje slike te plesača tanga.

U nastavku posjećujemo sjeverni dio grada, uživajući s lokalnim vodičem u vođenom obilasku La Recoleta, jedne od najglamuroznijih gradskih lokacija. Neki kažu da je ovo područje „urbani komad Pariza“. La Recoleta je predivna šetnica koja združuje skupocjene trgovine, restorane i butike. Ovo stambeno naselje čuveno je po svojim skulpturama i zgradama francuskog stila. Restorani, kavane i raskošne trgovine prostiru se uzduž Avenide Alvear i po obližnjem malom trgu. Kulturni centar Recoleta, Nacionalni umjetnički muzej i Palais de Glace dom su vrlo važnog djela kulturnih aktivnosti Buenos Airesa. Vikendima posjetitelji mogu uživati u sajmu rukotvorina i naići na raznorazne predmete, kao i predstave na otvorenom.

U ovom ćete obilasku posjetiti i groblje Recoleta, koje je osnovano 1822. i najstarije je u Buenos Airesu. Izvorno je zemljište groblja pripadalo crkvi i samostanu franjevac, „Recoletosa“. Groblje se proteže na šest hektara, pravi je muzej na otvorenom i jedno od najistaknutijih na svijetu te ima skulpture i grobnice čuvenih nacionalnih i stranih umjetnika. Brojni argentinski junaci, predsjednici, poznati pisci, znanstvenici i umjetnici pokopani su ovdje. Tu se nalazi i grob Evite Peron, koji je moguće posjetiti. Posjet Recoleti uključuje i ovdašnje parkove, skulpturu Floralis Generica u parku Ujedinjenih naroda, avenije Libertador i Figueroa Alcorta, park Federativa do Brasil, Plazu Vicente Lopez y Planes i Plazu Franciju.

Vožnja do četvrti Palermo u kojoj se nalaze predivni parkovi i umjetna jezera. Gradski zoološki vrt, Botanički vrt Buenos Airesa te Argentinsko konjsko trkalište i Nacionalni tereni za polo svi redom nalaze se u ovom području. Ovdje su i jedna od najmondenijih naselja u Buenos Airesu, Palermo Soho i Palermo Hollywood. U ovom je području mnogo dizajnerskih butika u vlasništvu mladih mjesnih dizajnera te neformalnih i suvremeno uređenih, kao i visokomodernih i mondenih, kavana i restorana. Povratak u hotel. Noćenje.

9. dan 23.04. BUENOS AIRES - izlet u URUGVAJ

Doručak. Slobodan dan za osobne programe u Buenos Airesu ili grupni odlazak trajekt/hidrogliserom u glavni grad obližnje države Urugvaja. Plovidba traje oko 2,5 h. Montevideo – glavni grad Urugvaja suvremen grad europskog štih – grad je oprečnosti, s dobro očuvanim povijesnim zgradama na jednoj strani i brojnim suvremenim zgradama na drugoj. Rambla, čuvena lučka promenade koja se proteže na više od 30 km obale, jedna je od glavnih znamenitosti Montevidea, koja pruža nezaboravne šetnje svojim stanovnicima koji često odlaze onamo piti „mate“.

Lokalni vodič pričekat će nas na pristaništu radi detaljnog obilaska grada. Glavne su znamenitosti stari grad sa svojom čuvenom tržnicom Mercado del Puerto, Plazom Constitucion, katedralom i kolonijalnom gradskom vijećnicom, Teatro Solisom te Plazom Independencia, usred koje stoji spomenik posvećen nacionalnom junaku, Joséu Gervaisu Artigasu, te njegov mauzolej. Okrenuta prema trgu nalazi se zgrada vlade (muzej predsjednika). Glavnom trgovačkom ulicom, Avenijom 18. srpnja, protežu se trgovine, kavane i poslovne zgrade. Golema zgrada parlamenta, sagrađena između 1908. i 1925. od lokalnog mramora u 52 boje te 12 vrsta drva, urugvajski je nacionalni ponos. Obilazak zgrade moguć je samo radnim danima, ovisno o parlamentarnim aktivnostima. Provest ćemo se pokraj naselja Prado u kojem je smješten jedan od najstarijih parkova u gradu. U njemu se nalazi čuvena skulptura La Diligencia (poštanska kočija), spomenik posljednjim domorocima, Charruama, te vrt ruža. Nastavljamo do parka Battle i Ordóñez, prolazeći obelisk, spomenik La Carreta (natkrivena kola), nogometni stadion te stambeno naselje Carrasco. Potom ćemo zastati na Plazi Virgilio na kojoj je spomenik posvećen palim vojnicima mornarice i s koje izvrstan pogled na grad pruža sjajnu lokaciju za fotografiranje.

Povratak uz obalu i pripadajuće plaže prema pristaništu u Buenos Airesu. Slobodno vrijeme. Noćenje.

10. dan 24.04. BUENOS AIRES (izlet Tigre i delta Parane)

Predlažemo cjelodnevni izlet u Tigre, sjeverno od Buenos Airesa, gdje počinje delta rijeke Parane, jedna od najvećih na svijetu. Brodom ćemo istražiti pet rijeka i neke od otoka ove goleme delte. Ovo močvarno područje se razvilo u popularno turističko odredište za aristokraciju prošlog stoljeća. Imati kuću ovdje bila je stvar prestiža. Lokalni vodič će nas upoznati s povijesti razvoja Buenos Airesa i cijelog područja. Plovit ćemo brodom po unutarnjim tokovima rijeka i vidjeti brojne vikendice, rezidencijalne kuće, škole, crkve i druge građevine te vidjeti jedinstveni život tamošnjeg stanovništva. Obići ćemo i Sermiento muzej, s ljetnikovcem Dominga Faustina Sermienta, nekadašnjeg predsjednika Argentine, koji je imao značajan utjecaj na razvoj obrazovanja i pismenosti Argentinaca. U poslijepodnevni satima povratak u grad. Navečer predlažemo odlazak do jedne od čuvenih kuća tanga na večeru uz tango show, gdje ćete uživati u glazbenoj predstavi pjesme i plesa. Tradicija tanga počela je na kraju 19. stoljeća, a razvila se iz mješavine raznih ritmova izvorno plesanih u siromašnijim naseljima. Tango odražava nostalgiju i melankoliju europskih imigranata i iznjedrio je nekolicinu velikih glazbenika, poput Astora Piazzolle i Anibala Troila. Nakon predstave tanga povratak u hotel. Noćenje.

11. dan 25.04. BUENOS AIRES - AMSTERDAM

Doručak i kraće slobodno vrijeme. Transfer prema zračnoj luci te let prema Amsterdamu planiran za 14:35 h.

12. dan 26.04. AMSTERDAM - ZAGREB

Po dolasku u Zračnu luku Schiphol u Amsterdamu u 08:40 h, odlazak s pratiteljem putovanja u šetnju Amsterdamom. Povratak u zračnu luku i let za Zagreb s polaskom u 20:45 h te dolaskom u Zagreb u 22:35 h.

Napomena: moguće su izmjene vremena letova ovisno o promjenama avio kompanije (KLM), kao i manje promjene u programu ukoliko su u interesu bolje organizacije s obzirom na okolnosti na terenu

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

15.04.2025.

Garantirano


LAST MINUTE

ZADNJA 2 MJESTA

2.690 €
20.267,81 kn

~~3.290 €~~
~~24.788,51 kn~~

zrakoplovne pristojbe (podložne promjenama do datuma izdavanja avio karte) - 490 €
/ 3.691,91 kn

 Obavezna doplata kod prijave: zrakoplovne pristojbe 490 Eur (podložne promjenama do datuma izdavanja avio karte)

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom aviokompanije KLM prema programu (ekonomska klasa) na liniji Zagreb - Rio de Janeiro / Buenos Aires - Zagreb
- prijevoz zrakoplovom Rio de Janeiro - Foz do Iguazú
- prijevoz zrakoplovom Foz do Iguazú - Buenos Aires
- smještaj u hotelima 4* u centru grada na bazi noćenja s doručkom
- transferi od zračnih luka do hotela i nazad
- lokalne vodiče na destinacijama
- pratitelja putovanja
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- zrakoplovne pristojbe i naknade (obavezna doplata 490 EUR)
- fakultativne izlete
- ulaznice koje nisu navedene pod uključeno
- doplatu za jednokrevetnu sobu 690 EUR (na upit)
- napojnice za lokalne vodiče i vozače
- dodatne ponude i putno osiguranje (preporučujemo)
- promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije - DALEKI LETOVI 100 EUR



DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI (okvirne cijene):

- City tour Rio de Janeiro i Corcovado 85 EUR (uključena karta za vlak)
- Šećerna glava, Selaron, Boulevard Olimpico 90 EUR (uključena karta za žičaru)
- Carnival experience i favela 95 EUR
- Tura jeepovima kroz Tijuca šumu i botanički vrt 85 EUR (uključena ulaznica za botanički vrt)
- Vožnja helikopterom Rio de Janeiro (25 min) 230 EUR
- Izlet Slapovi Iguazu (brazilska strana) i brana Itaipu na granici Paragvaja i Brazila 120 EUR (uključene ulaznice za Nacionalni park Iguazu)
- Slapovi Iguazu (argentinska strana) 95 EUR (uključena ulaznica za Nacionalni park)
- Buenos Aires City tour 70 EUR
- Montevideo 390 EUR
- Izlet Tigre 80 EUR
- Tango show s večerom i transferom 150 EUR



INFORMACIJE:

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane Republike Hrvatske viza za posjet zemljama koje se posjećuju nije potrebna. Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u svaku od zemalja koje se posjećuju.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Uplatom aranžmana suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb na temelju Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police 1500-05-3246779 Allianz Hrvatska d.d. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

NAJISTAKNUTIJE TOČKE PUTOVANJA:

Brazil – sinonim za beskrajne amazonske džungle, predivne plaže, Rio de Janeiro, karneval i sambu. Sve je to točno, no u stvarnosti je Brazil znatno više, zemlja superlativa. Brazil, zemlja goleme veličine i kontrasta, ima zagonetnu privlačnost za mnoge ljude. Površine od 8,5 milijuna km², Brazil je otprilike velik kao Europa i prekriva polovicu južnoameričkog kontinenta. Klima se mijenja od trajno toplog tropskog sjevera, preko svih suptropskih oblika do umjerenog juga. Od 16. stoljeća, kad su Portugalci počeli naseljavati tu zemlju, Brazil je oduvijek imao čarobnu privlačnost za strance. Najprije je tu bilo zlato pa kaučuk i kava, a danas turiste prije svega privlače ritam i egzotika jer ljudi ondje iskazuju mnogo veselja, dobrote i spontanosti. Ta najveća zemlja Južne Amerike odraz je očaravajućih slika!

Argentina – zemlja čiji naziv dolazi od latinske riječi „argentum“ (srebro) i koristi se otkad je takozvani prvi „conquistador“ (osvajatelj) iz Španjolske došao do „Rio de la Plate“ (srebrne rijeke). Argentina ima 40 milijuna stanovnika. Brojni Španjolci, Talijani, Nijemci i Francuzi emigrirali su u Argentinu, što je čini zemljom s najviše europskog utjecaja na južnoameričkom potkontinentu. Argentina je očaravajuća zemlja kontrasta i netaknute prirode. Uzduž njezinih 3.694 km od sjevera prema jugu te 1.423 km od istoka prema zapadu, možete pronaći dojmive slapove, privlačne krajolike, ukusna vina, mirna jezera, zapanjujuće glečere, najjužniji grad na svijetu - također poznat kao „kraj svijeta“ - kao i bogat životinjski i biljni svijet. Buenos Aires, glavni grad Argentine, jedan je od najelegantnijih i najužurbanijih gradova Južne Amerike.

Urugvaj – jedna od najbolje čuvanih tajni Južne Amerike! S ukupno 600 km obale i predivnim netaknutim pješčanim plažama, zapanjujućim krajolicima u unutrašnjosti zemlje te španjolskim, portugalskim, talijanskim i britanskim utjecajem, Urugvaj je malena zemlja koja može ponuditi mnogo. Dok stanovnici većih gradova na obali rijeke La Plate uglavnom žive suvremenim načinom života, u unutrašnjosti Urugvaja i dalje se mogu pronaći pravi gaučosi, južnoamerički kauboiji koji žive tradicionalnijim, seoskim životom. Urugvajci su srdačni i ljubazni ljudi velike ljubavi prema „mateu“, tradicionalnom južnoameričkom piću bogatom kofeinom, „asadou“ (roštilju), karnevalu i, naravno, nogometu. Kad prvi put dođete u Urugvaj, iznenadit ćete se ugledavši prolaznike na ulici ili autobusnoj stanici sa svojim „mateom“ u ruci te termosicom čvrsto uguranom ispod pazuha.

Napomena: moguće su promjene kod polaznog i povratnog leta. U slučaju promjene putnici će biti pravovremeno obaviješteni.

Važne informacije:

Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može biti različita od europskih standarda.

Cijena zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte. Agencija zadržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5%.

Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te vremenskim uvjetima. Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no zadržavamo pravo na iste. Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju Mondo travel d.o.o. te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.

Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, **ODMAH** prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike















